

## 历练七载感恩常在，不忘初心奉献前行

——任阳先进事迹材料

### 导 语

比起台前闪耀的繁星，我更愿意做默默奉献的夜空，为每一个人提供可以绽放光芒的舞台。

——任阳

任阳，女，汉族，中共党员，经济学院 2012 级国民经管理本科生，2018 级国民经管理硕士生。本科期间曾任经济学院第二团副、校读书社组织部部长、国经管 12 团支书，组织班级获评十佳先锋班、“先锋杯”优秀团支部等，个人获评校级优秀团员、优秀毕业生等。本科毕业后优干保研至经济学院，先后担任党务干事、就业干事、校友干事、“经济学家梦工场”德育示范基地联络人、2014 级本科生辅导员、毕业生党支部书记等，任职期间获得校优秀教职工、经济学院优秀党务工作者、2018 年中富青年领袖大赛育人先锋奖。2018 年 9 月研究生入学，现担任沙河校区东 10 住楼辅导员、经济学院研究生会主席、硕士 18-3 班宣传委员。

2013 年任阳成为学院大一新生中第一批发展的党员，2014 年由学校选派参加中组部、教育部联合举办的第一届全国大学生新党员培训示范班。发展入党以来，“奉献”是她始终如一信念，从本科生到教工再到研究生，随着身份的多次变更，对使命的担当、党性的理解逐渐成长和变化，但始终不变的，是想要成为守望漫天繁星的夜空的愿景，是全心全意为人民服务的庄严承诺。

### 一、履职尽责，敬业奉献，不负教工党员之岗位

#### （一）履职尽责，兢兢业业不容有失

2018 年以前主要负责学院党务工作，配合院党委书记、校组织部完成一系列重大专项工作，完成学院新一届党委选举和第一届纪委选举，按系划分教工党支

部，推进教工党支部和学生党支部互助共建，协助出台《经济学院党员临时困难补助办法》等一系列党建制度，对接学校组织部完成党员信息系统启用和维护、党费收缴制度变更等专项任务，迎接北京市委“党建和思想政治工作基本标准检查”整体组检查等。党建工作重在专项，难在细节，日常程序必要且琐碎，更需要耐心细心，任职以来接收新生党员 99 名，转出毕业生党员 100 名，发党员 56 名等，开展耕读学堂、党员先锋工程、“两学一做”常态化制度化、贯彻落实十九大精神等一系列党员活动。

## （二）敬业奉献，深入学生不留遗憾

优干期间先后担任 2015 级硕士生第一党支部、2014 级本科生党支部书记，同时 2018 年以来主要负责本科生辅导员和毕业生就业工作。为尽快了解学生，较好地开展与毕业班相适应的活动，她常常深入学生宿舍走访、单独约谈重点对象、设立特殊困难学生台账实现持续关怀等，及时为党支部一名突发困难党员成功申请学院临时困难补助。工作之余，她也阅读了较多心理障碍、学生辅导、职业规划相关书籍，力所能及为毕业班学生提供帮助，尽己所能希望给各位毕业班同学留下值得回忆不留遗憾的最后一学期。

## 二、勤勉拼搏，助人为乐，不愧学生党员之身份

### （一）勤勉拼搏，钻研求知学无止境

两年优干期结束之后，她尽快转变身份和意识，迅速完成从教工到学生的角色转变，将专业知识学习作为研究生阶段的本职工作。入学以来，积极认真参与课堂学习，课下查漏补缺持续钻研以弥补两年工作时间的学习空档，认真完成导师交待的各项任务。在确保专业学习之余，她注重广泛多样的求知探索，始终将政治理论学习作为重要学习事项，注重读原著、学原文、悟原理，及时领会党的新思想新观点新要求，同时积极开拓人文、艺术方面的兴趣，全面提高个人素质。

### （二）助人为乐，日常经验倾囊解答

开学之初，她主动承担了联系研究生新生的职责，建立新生群并代为传达、发布一系列新生入学重要通知，同时利用较为熟悉学校的优势，帮助解答同学们对新校区生活、导师选择等的困惑，在班级同学还未报到时，协助辅导员完成了入住前新生宿舍的检查排查工作等。入学后，积极参与学院各项活动，以过来人的身份为研会、班级、党支部活动提供帮助，倾囊相授日常经验，配合班委、支

委的各项工作，协助团队更好地建设。

### 三、担当使命，砥砺前行，不忘共产党员之初心

#### （一）担当使命，责任必担义务必尽

她始终坚持“奉献”初心，在工作中，主动承担职责，不论是优干期间岗位的较大变动，还是研究生期间补空担任班级宣传委员，始终发挥砖头精神，组织需要时勇于担当，绝不退缩。同时自己应尽的义务，也绝不因身份的转变而丢弃，在研究生期间，她仍关注曾指导的2014级本科毕业生，关心遗留工作的进展，并积极协助处理后续的工作内容。

#### （二）砥砺前行，不断学习修炼自我

当代青年担当着时代的使命，我们必将为中华经济建设之崛起而读书而奋斗，作为中财学子，应当有担当宏伟使命的抱负和信念，同时将时代的大使命凝聚在脚踏实地的点滴中。在今后的学习生活中，还应当继续加强理论学习，做到在常学常新中加强理论修养，在真学真信中坚定理想信念，在学思践悟中不断修炼自我。

入学至今，在学校历练近七载，从最初的懵懂到现在的能够有所承担，感谢七年时光里遇见的各位老师、同学，感谢他们的每一次指导和帮助，感谢学校学院赐予的每一次机会和进步。由中财培养、在中财成长的中财人，我将青春和热血挥洒在这里，也将秉持着龙马学子勇担乾坤的精神、经院人永不言弃的坚持，常怀感恩之心，不负师长不忘初心，砥砺前行。